

山西召开庆祝建党100周年安保维稳誓师大会

楼阳生作批示

本报讯 5月31日,山西省委平安山西建设领导小组召开全省庆祝建党100周年安保维稳誓师大会暨省委平安山西建设领导小组第五次会议。省委书记楼阳生作出批示。省委常委、政法委书记商黎光作工作部署。

楼阳生在批示中强调,做好庆祝建党100周年安保维稳工作,是当前一项十分重大的政治任务。全省各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落

实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,强化政治担当,增强忧患意识,树牢底线思维,更好统筹发展和安全,坚持最高标准、最严要求、最周密措施,以万无一失的要求做好安保维稳工作,以山西一域之安全为首都安全、全国安全尽责任作贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议指出,我们党即将迎来百年华

诞,确保庆祝活动安全顺利进行,确保首都安全和全省社会大局稳定,是我们必须肩负的重大历史使命和义不容辞的重大政治任务。要深刻认识建党100周年安保维稳工作的重大意义和面临的严峻复杂形势,尽锐出战、全力以赴,扎实做好防风险、保安全、护稳定各项工作。要切实提高安保维稳工作的科学性、针对性,聚焦突出问题、精准施策发力,抓好矛盾排查化解、社会治安整治、公共安全监管等重点工作。

要忠诚履行职责使命,严密组织领导、严明工作责任、严格督导检查、严肃队伍管理,以最强责任担当狠抓安保维稳各项措施落实落地。

省人大常委会副主任张志川、省政协副主席小军、省检察院检察长杨景海出席会议,省法院院长、省公安厅党委书记孙洪山主持会议。大同、阳泉市委政法委,省委网信办、省公安厅、省交通运输厅、省信访局主要负责同志作表态发言。
(山西日报记者)

全市各小学庆“六一”礼赞建党百年

本报讯(记者 张晓丽)“六一”儿童节前夕,全市中小学开展了丰富多彩的活动,庆祝节日的同时,向党表白,为祖国祝福。

桃园小学举行了“知党史 颂党恩 跟党走”一年级新生入队暨庆“六一”表彰文艺汇演活动,286名品学兼优的一年级小学生光荣加入中国少年先锋队,并佩戴

上了鲜艳的红领巾。文艺汇演中,孩子们身着节日盛装,用舞蹈、歌唱、乐器演奏等形式,表达美好愿望,追寻党的光辉足迹,赞美伟大时代,展现出少年儿童的风采。

小五台小学举行了“我的六一我做主”情智教育特色文化节展示活动,跳绳社团、行进乐队、篮球社团等学校社团的

孩子们表演了各具特色的节目,展示出不一般的才艺,《打靶归来》《红星歌》《大中国》等合唱节目向祖国表白,坚定了学生们传承红色基因、争做社会主义建设者和接班人的信心和决心。

新建路小学教育集团开展了第二届“笔歌光影颂党恩 大爱少年跟党走”电影

节暨“六一”庆祝活动,各班学生着盛装上演创意展示,唱革命电影歌曲,讲革命电影故事,为电影片段配音,续编微电影等,在不知不觉中接受了革命教育的洗礼。

迎泽区第三实验小学、建设路小学、省实验小学等都用各自的方式,礼赞党的百年光辉历程,让红色旗帜代代相传。



为了庆祝“六一”国际儿童节,5月31日,我市各小学校都开展了丰富多样的入队活动,进一步坚定理想信念,传承红色基因,让少年儿童度过一个快乐而有意义的节日。左图为山西省实验小学一年级百余名小学生加入中国少年先锋队。右上图为桃园小学的孩子们用丰富多彩的节目庆祝自己的节日。右下图为九一小学校开展“欢庆六一 童心向党”文艺展演活动。
柴杰梁 邓寅明 摄

**迎泽区政协委员
为老旧小区改造建言**

本报讯(记者 张波 通讯员 兰杰)近日,迎泽区政协第二场“欢迎来协商”专题议会在桥东街道政协委员之家举行。委员们积极履职,为老旧小区改造建言献策,用行动践行“人民政协为人民”的初心与使命。

议事会现场气氛热烈,政协委员们围绕无物业老旧小区普遍存在的矛盾和问题,聚焦居民群众、广大业主关心关切的热点难点和治理焦点展开热烈讨论。

政协委员们建议,应该加大宣传力度,让居民群众认识到成立业委会、物管会的重要性,同时建立健全物管会的机制机能,加大监管力度,完善相关评价评议机制,督促物管会正确行使权力;建议加强对物管会、业委会工作人员的培训,增强其法律责任意识和服务居民意识。

政协委员建议,要对物业管理提高要求,同时倡导居民群众积极参与成立物管会,再逐步过渡到业委会,共同推动老旧小区治理。

政协委员提出建议,职能部门负责人认真记录、一一回应。一问一答间,民主新风扑面而来。

相关部门负责人表示,政协委员的建议有见地、有分量、有实招,对老旧小区改进工作很有帮助,大家想在一起了。下一步,相关部门将努力出台措施,协调解决在成立业委会、物管会中遇到的问题和困难,同时加大宣传发动力度,调动群众参与积极性,凝聚居民、物业公司等各方共识,形成老旧小区改造工作的合力。同时因地制宜,合理优化老旧小区空间资源,完善公共配套设施,有针对性地补齐公共服务短板,不断提升人民群众居住生活品质,共同营造温馨、舒适的生活环境。

将课堂搬到田地

450名高中生在劳动实践中学感恩

本报讯(记者 张晓丽)5月31日,从六十一中了解到,该校组织450余名高一、高二学生前往阳曲劳动实践基地,开展了主题为“绿色播种希望 劳动创造美好”的实践活动,让学生们在体验农耕生活,学习农耕文化的同时,体会付出与收获的过程,感恩幸福生活的来之不易。

在教师的带领下,学生们一大早就来到了劳动实践基地。除草、松地、挖坑、浇水……每一个种地的步骤都有汗水的凝结,从干活

前的精神抖擞,到干活后的疲惫不堪,学生们有了新的认知和体验。168班的学生韦潇雨说:“在田地里,我感受到了田园种植的辛苦和团队协作的快乐,没有辛苦的汗水就没有丰厚的收获,粮食来之不易,我们要更加珍惜!”167班的周辰权说:“通过这次劳动实践,拉近了课堂与社会的距离,也让自己在社会实践中开拓了视野,增长了才干,进一步明确了我们青年学生的成材之路与肩负的历史使命。”

六十一中校长张立平说:“劳动教育是学生进行素质教育的重要一环,是落实立德树人根本任务,促进学生全面发展、健康成长的重要抓手。通过参与劳动教育的全过程,学生学习了现代农业耕作知识,了解了农作物的生长规律,掌握了农业生产的技能,树立了‘劳动创造生活’的自信,同时,将崇尚劳动、尊重劳动、热爱劳动、敬畏自然的理念根植在学生心中,帮助学生建立辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动的自觉行为。”

万柏林:重大安全风险将“一票否决”

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)5月31日万柏林消息,该区对2021年安全生产工作做了安排,将健全完善安全风险评估论证机制,实行高危行业建设项目风险评估论证,坚持重大安全风险“一票否决”,严防已淘汰、高风险项目落地。

万柏林区政府印发《关于做好2021年安

全生产工作的通知》,将强化安全风险源头管控,其中对招商引资项目及工业厂房、废旧矿山等改造为人员密集场所的,将组织专项检查。对证照手续不全的,依法责令停产停业整顿,限期完善相关证照手续。严格执行安全设施“三同时”和安全生产许可制度,严把安全生产准入门槛。督促企业自主开展全

过程、全方位危害辨识,对风险按危害程度分级,严格落实监测、监控、预警等管控措施。

另外,该区将把安全应急培训纳入各级党政干部培训教育内容,组织街办负责同志和职能部门负责同志上讲台授课,提高领导干部应急处突能力。各部门加强对安全监管执法人员的业务培训,执法人员每年轮训不少于两周。